

*БЕСПЛАТНЫЕ ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

12.09.2016 г. - 18.09.2016 г.
ТВ - программа

ГАЗЕТА

202880360195

БЕЛОГОРСКИЙ ОБЩЕСТВЕННО-ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

№ 35
(367)



СР РОССИИ НУЖНЫ СПРАВЕДЛИВЫЕ ЗАКОНЫ

Размещение оплачено из средств избирательных фондов кандидатов в депутаты Законодательного Собрания Амурской области VII созыва по одномандатным избирательным округам № 11 «Белогорск» и № 12 «Белогорск объединенный» Каменева Алексея Владимировича и Мусиенко Андрея Борисовича

ЖАЛЮЗИ
ОГРОМНЫЙ ВЫБОР
- РУЛОННЫЕ
- ВЕРТИКАЛЬНЫЕ
- ГОРИЗОНТАЛЬНЫЕ
8-914-040-18-83

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
- ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ
- ФОТОПЕЧАТЬ
ул. Скорикова, 17 "г", м-н "КАРИ" (1 этаж)
8-914-557-79-77

реклама

нас уже:
3514
человек

МЫ ЗА **ПРОВЕРКУ**
СР **ПРЕДПРИЯТИЙ**
ЖКХ
БЕЛОГОРСКА

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

Кандидаты в депутаты
Заксобрания
Амурской области

Алексей КАМЕНЕВ **Андрей МУСИЕНКО**

Мы решили обратиться к Президенту и в Генеральную прокуратуру РФ. Присоединяйтесь! Вместе не дадим воровать наши деньги!
Сбор подписей также ведется в Амурской областной общественной организации «Народный контроль» по адресу: г.Белогорск, ул. Кирова,85, ТЦ «Айастан» (2 этаж)

Размещение оплачено из средств избирательных фондов кандидатов в депутаты Законодательного Собрания Амурской области VII созыва по одномандатным избирательным округам № 11 «Белогорск» и № 12 «Белогорск объединенный» Каменева А. В. и Мусиенко А. Б.

Компания
«Окна Строй»
Рассрочка через фирму
до 3-х месяцев 0%
ОКНА,
ДВЕРИ,
БАЛКОНЫ
- под ключ
ПЕРЕГОРОДКИ
Гарантия
ул. Кирова, 102,
тел. 8-914-557-77-99

реклама

производственная компания
БелСтройТорг Одни из лучших цен
САНТЕХНИКА в нашем городе

Водоснабжение
Отопление
Канализация

ЭЛЕКТРИКА
Кабельная продукция
Освещение
Приборы

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ

УТЕПЛИТЕЛИ
ГИПСОКАРТОН
КРЕПЕЖНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

КРАСКИ, КИСТОЧКИ
ФАНЕРА
САМОРЕЗЫ

Ул. Кирова, 277
Тел. 8-914-613-02-92

реклама

000 «ТрансЭкоСервис»
- Вывоз мусора и бытовых отходов, в том числе 4-5 классов опасности
- Предоставление мусорных контейнеров предприятия
- Откачка септиков
- Услуги экскаватора и самосвала

г.Белогорск
ул. Краснофлотская, 48
тел. 8 (41641) 5-03-39,
8-961-954-37-65 (диспетчер)

Товар сертифицирован

компания
“GEOLAN” от производителя
Окна Funke Gruppe brusbox

Использование экологически чистых материалов
- пластиковые окна
- двери; балконы
- офисные перегородки

новый взгляд на жизнь

Кредит, рассрочка до 6 месяцев без % через «Совкомбанк»
г. Белогорск, ул. Кирова, 117, оф. № 3
Тел.: 2-38-38, 8-914-397-11-31, 8-914-579-49-08

реклама

авторизованный центр установки
компания
МАСТЕР 12 ВОЛЬТ

автосигнализация
автозвук

БЕЛОГОРСК
улица 9 МАЯ 22
8 914 390 26 62
8 924 146 06 66



Белогорский «термометр»: градусы зашкаливают

Не будем далеко ходить. Возьмем город Белогорск за основу. В больницах и поликлиниках города катастрофически не хватает врачей: терапевтов и педиатров, узких специалистов – неврологов, гинекологов, офтальмологов и т.д. Белогорцы не могут попасть на прием к врачу ни через электронную регистратуру, ни «по живой» очереди. По сути, жителей города просто выдавливают из бесплатной медицины в платную. А это прямое нарушение Конституции. Не понятно, почему горожане должны платить деньги за медицинские услуги, ведь они уже и так их оплатили как налогоплательщики.

Также, кто не может заплатить за прием к врачу, вынужден в пять-шесть часов утра приходить в поликлинику и занимать очередь за талоном, но и, отстояв столько времени за ним, нет никаких гарантий, что сегодня пациент попадет на прием к врачу. В итоге, пациенты занимаются самолечением, которое часто приводит к различным видам осложнений и хроническим заболеваниям, а порой потеря времени оборачивается для них летальным исходом.

Стоимость платных услуг в белогорской больнице порой не выдерживает никакой критики. Печально, когда руководство городской больницы наживается на несчастье своих пациентов, в особенности, когда такими пациентами являются пенсионеры или инвалиды. Для такой категории граждан отсутствуют какие-либо скидки, и где они должны взять деньги на оплату,

платных услуг, руководству больницы по большому счету все равно.

К примеру, стоимость доставки лежачего больного после инсульта из больницы до района 4-км составит 900 рублей, в то время как стоимость такси 150 рублей. Разница в стоимости доставки - в 6 раз! Получается, что рентабельность доставки больного составляет более 500%? Неужели руководство больницы считает, что в Белогорске проживают одни состоятельные жители?

Кардиологическое отделение в Белогорске почти полностью уничтожено. Сердечников отправляют в областной центр. А порой, для таких людей транспортировка и вовсе опасна.

Сдать бесплатные анализы – станьте в очередь на 10 дней. А как без результатов исследования врачи может назначить верное лечение? Не хотите ждать – платите и анализы будут сразу. В платном отделении есть и врачи, и реактивы.

В медицинских учреждениях города, порой, отсутствует самое необходимое: нет бинтов, бахил, нет жизненно важных медикаментов, нет реагентов для проведения медицинских исследований. Порой, диагноз пациенту ставится заочно.

Катастрофической можно назвать обстановку, сложившуюся на станциях скорой помощи. Так, в Белогорске бригады укомплектованы врачами на 70-75% от необходимо го. В районах ситуация с неотложками подобная. Материальный статус врачей не соответствует ни их квалификации, ни важной социальной функции этой профессии.

Нет, можно, конечно,

ДОСТУПНОЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЕ



АНДРЕЙ МУСИЕНКО, кандидат в Заксобрание Амурской области:

- Одной из самых важных, основополагающих ценностей для человека во все времена было здоровье. В современной России право на охрану здоровья и бесплатную медицинскую помощь закреплено в 41-й статье Конституции наряду с другими правами и свободами человека и гражданина. В последние годы проблема здоровья населения была провозглашена одним из национальных приоритетов. Правительством РФ был предпринят ряд мер по реформированию здравоохранения, призванных, по мысли разработчиков, приблизить медицинскую помощь к населению, сделать ее более доступной и качественной. Однако уже сегодня видно, что реформирование системы здравоохранения России зашло в тупик – повсеместно сокращаются койко-места и койко-дни, закрываются ФАПы, больницы испытывают острый дефицит кадров, растет численность умерших.

Программа оптимизации здравоохранения в стране, в области, в городах и селах потерпела крах. Это очевидно даже партии власти, которая сейчас идет на выборы с очередными проектами «спасения» ситуации. Но не надо красивых слов и песен. Нужно действовать по СПРАВЕДЛИВОСТИ.

ВЕРНЕМ ПРАВО НА БЕСПЛАТНУЮ МЕДИЦИНУ

со сцены петь и «творить добро», но это, как показала практика, ситуацию в белогорской медицине не меняет.

Что делать с Минздравом?

На сегодняшний день в стране существует проблема увеличения смертности населения. При этом из года в год показатели становятся все хуже! А вот причины этого не столь очевидны, как думают некоторые чиновники. Винят, в частности, алкоголь. Это было бы понятно, если бы россияне стали больше пить. Но это не так. У нас есть объективные данные, что потребление алкоголя в России снижается.

Так в чем же проблемы возникновения такой ситуации в здравоохранении на сегодняшний день?

Начнем с того, что хуже стало с лекарственным обеспечением. Лекарства подорожали, доступ к ним затруднился. И, в целом, медицинское обслуживание ухудшилось. Снизились и доступность, и качество медицинской помощи. И что самое печальное — кризис нашего здравоохранения углубляется. Хотя Минздрав напирает на то, что с каждым днем нам все лучше и лучше. При этом никто никогда не признается в том, что рост смертности напрямую связан с неэффективностью работы самой системы здравоохранения, начиная от министра, заканчивая главврачами на местах.

Я почему-то уверен, что Минздрав не признается в плохой работе. Видимо, на кого-то всё свалят, а как по-другому в нашей стране? Всегда найдется «козёл отпущения». Но в том-то и дело, что винить не на кого. Кроме ухудшения медицинского обслуживания, других объективных причин нет. Можно сослаться на то,

что граждане переживают стресс в связи с экономическим кризисом, событиями на Украине, на худой конец борьба с террористами в Сирии. Но установить эту взаимосвязь крайне сложно, если она вообще существует. К тому же я думаю, что такие заявления им не позволяют сделать по чисто политическим соображениям. Потому что тогда придется выяснять, а кто же в итоге виноват.

Полагаю, сейчас все думают, что же нам делать с Минздравом?

Самое главное – известно, что надо делать. Для начала следует честно сказать о проблемах и честно объяснить их причины. А причин не так много. Во-первых, сокращение бюджетного финансирования привело к тому, что чиновники пошли

по самому простому пути — оптимизации учреждений здравоохранения. К чему это привело? К увольнению врачей, сокращению их зарплат и сокращению лечебных отделений. Оптимизация хороша, когда проводится с умом, чтобы сделать учреждения более современными и эффективными в плане оказания услуг. А не в плане экономии средств. У нас же оптимизация закончилась снижением доступности. Те вопросы, которые человек раньше мог решить за один день, теперь отнимают у него неделю, а иногда и больше.

Зарплаты врачей как были низкими, так и остались, несмотря на майские указы президента 2012 года. Привело это к тому, что врачи, работая на две ставки, выполняют свои

обязанности не лучшим образом. Эти вопросы надо решать срочно. Бюджетные средства следует тратить с умом. Иначе это выброшенные деньги. Государство сделало упор на высокотехнологичную медицинскую помощь и накупило кучу дорого оборудования. Но не позаботилось о том, чтобы на этой аппаратуре работали грамотные специалисты. Их нет. И это еще одна проблема. Купили импортный томограф, сотрудники фирмы-изготовителя научили специалистов обращаться с ним, и всё. Но одно дело нажимать кнопки и получать данные, и совсем другое — интерпретировать полученную информацию и ставить верный диагноз. Требуются соответствующие специалисты, но их подготовкой не озабочились.

Целью политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ является – вернуть государству управление здравоохранением и обеспечить полностью бесплатную медицинскую помощь, включая высокотехнологичную, для всех граждан России независимо от дохода, социального положения и места жительства

Для ее достижения необходимо принять:

- Изменения в Федеральный закон «Об основах охраны здоровья граждан». Изменения в законе предусматривают доступность и бесплатность медицинской помощи для всех нуждающихся; исключение платных медицинских услуг в государственных и муниципальных поликлиниках и больницах; отмену квот на высокотехнологичную медицинскую помощь.

- Изменения в Федеральный закон «Об обязательном медицинском страховании граждан в Российской Федерации». Изменения в законе предусматривают модель системы государственного медицинского страхования граждан, где единственный страховщик – государство; исключение из сферы здравоохранения частных страховых компаний.

- Законодательно закрепить за врачами, работающими в системе государственной медицины, статус госслужащих с соответствующим повышением оплаты труда и социальными гарантиями. Оклад начинающего врача должен быть не меньше средней заработной платы по региону.

- Ввести страхование тех сотрудников медучреждений, работа которых связана с риском для жизни и здоровья.

- Прекратить сокращение медицинских кадров и уменьшить нагрузку на медработников. Время приема одного пациента увеличить до 20 минут. Наладить учет сверхнормативного времени, которое затрачивается врачами и медсестрами.

- Уменьшить до необходимого минимума количество документации, которую приходится вести врачам.

Говорят: «критикуя – предлагай». Мы предлагаем конкретные шаги для исправления ситуации, нужно только сделать СПРАВЕДЛИВЫЙ ВЫБОР. И мы вместе вернем отобранные у нас право на ДОСТУПНОЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЕ!

СПРАВЕДЛИВОЕ ОБЩЕСТВО



АЛЕКСЕЙ КАМЕНЕВ, кандидат в Заксобрание Амурской области:

- Люди нуждаются в СПРАВЕДЛИВОСТИ. Остро. Здесь и сейчас. За помощью они идут к чиновникам, а те их красиво «отфутболивают» либо присыпают отписки по почте. И человек остается один на один со своей проблемой, бедой. И таких не один, и не два. Это я знаю не понаслышке. Амурская региональная общественная организация по защите прав потребителей «Народный контроль», председателем которой я являюсь, начала свою работу только в начале этого лета. За это время к нам обратилось множество белогорцев и жителей соседних районов. За три месяца работы «Народного контроля» юристами организации было составлено и направлено в различные инстанции 186 документов: претензий, жалоб, исковых заявлений. И многое, если не все связано так или иначе с бездействием власти, ставшей помощником и пособником настоящего беспредела, будь то ЖКХ или другие сферы жизни людей. Но проблемы можно и нужно решать. Выходить с ними на областной уровень, федеральный. Менять законодательство. Не сидеть в ожидании, не закрывать на все глаза.



БЕЗДЕЙСТВИЕ – ЭТО ТОЖЕ ПРЕСТУПЛЕНИЕ

«Городок» на задворках

27 августа мы вместе с Андреем Мусиенко присутствовали на собрании с жителями микрорайона «Городок». Этот микрорайон застроен частными домами, небольшая такая деревенька в черте города. Но это наши люди, люди, живущие в Белогорске.

Я считаю, что мало продвигать лозунг «Я люблю Белогорск» и тиражировать флаги и магнитики. Надо любить

людей, живущих в нем. Думать о них и вникать в их проблемы.

А проблем хватает. В этот день жители «Городка» пришли на собрание, чтобы собрать подписи под протоколом, что они за установку детской площадки на территории микрорайона. И правда, ребяташек здесь очень много. Но то, что они живут в своих домах, не значит, что они чем-то хуже детей, проживающих в много-

этажках. Тогда почему одни нужны детские площадки, а другим нет? О каком привлечении к здоровому образу жизни белогорцев можно говорить, если детям, молодежи просто негде играть и заниматься спортом?

Жители «Городка» уже два раза писали обращения на имя Главы города с просьбой установить им площадку, собирали подписи. Нет, этого недостаточно, соберите в третий раз, и мы вас включим в реестр на 2017 год. Я думаю, что это простая чиновничья отписка, чтобы не делать обещанное сейчас. Да и чтобы люди сильно «не бузили» накануне выборов. Жили, так сказать, в ожидании лучших времен.

Конечно, можно поступать точно также, как с дорогами – мести их, убирать, «облизывать», как говорят многие, только в

центре города. А сверни чуть к окраинам – ямы, колдобины и мусорные кучи. И отношение к людям такое же: «убирайтесь на свои задворки».

Собрание быстро переросло в митинг. И, поверьте, людям было чему возмущаться. Возьмем все те же дороги. С горем пополам после многочисленных обращений и просьб закатали наконец-то асфальтом центральную улицу «Городка» - Октябрьскую. И то, как водится у нас в Белогорске, без нормальной системы водоотведения. А другие улицы микрорайона даже не прогрейдерованы!

По Луговой пройти невозможно. А улица Богдана Хмельницкого?! По ней даже отказываются ехать машины «скорой помощи», говорят, что завязнут. А, между тем, по улице Луговой проживают мно-

годетная семья, мальчик из которой сломал ногу, поднимаясь к себе домой по ул. Богдана Хмельницкого!

Добавьте к этому полное отсутствие освещения везде, кроме центральной улицы «Городка». Зато подъезд к городу осветили, так, как будто это въезд в Лас-Вегас!

Да, пускать пыль в глаза мы научились лучше всего! Но любить нужно людей, а не город! Людей, живущих в Белогорске, чьи дети лишены пока возможности играть на оборудованной площадке. Людей, чьи дети ломают ноги, добираясь после школы домой по ужасным дорогам, по темным улицам.

Людей, которые в мирное время живут, как в военное, потому что по дорогам ездит военная техника, а за окном днем и ночью слышится канонада с расположенного рядом стрельбища, разрешение на которое оформила администрация города.

По инициативе нашего мэра, Белогорск предложено считать городом вежливых людей, но увидев, как живут люди на окраинах, про вежливость почему-то вспоминаешь в последнюю очередь.

Хватит относиться к населению, как к челядям с задворок.

КАЖДЫЙ житель города должен ощущать СПРАВЕДЛИВОСТЬ!



Амурчанам нужно доплачивать

На сайте Российской общественной инициативы в 2015 году была размещена петиция с призывом обеспечить жителей Сибири и Дальнего Востока дополнительными ежемесячными выплатами.

Десять тысяч рублей, согласно идеи автора, предлагалось выплачивать жителям Амурской области, Еврейской автономной области, Хабаровского края, Приморского края и Сахалинской области.

И тому были веские обоснования. В том числе, в петиции было указано, что Россия сегодня живет на деньги, полученные от добычи полезных ископаемых, в основном расположенных на территориях Сибири и Дальнего Востока. Основная часть этих денег остается в 13-ти миллиардной Москве, где люди получают зарплаты в несколько сотен тысяч рублей. В то время как жители Сибири и Дальнего Востока скорее не живут, а выживают. Суровые климатические условия, низкая плотность населения, отсутствие инфраструктуры, низкий уровень медицины либо ее

отсутствие, более высокий уровень преступности, отсутствие должного внимания и поддержки федерального центра, удаленность от основных исторических, культурных достопримечательностей и рекреационных зон России делают жизнь в Сибири и на Дальнем Востоке крайне сложной. В итоге снижение численности населения и его отток могут привести к тому, что Россия столкнется с угрозой потери этих земель.

Автор данной петиции, на мой взгляд, предлагал разумный выход из ситуации. Не надо раздавать дальневосточные гектары, с которыми тоже вышла заминка и недоработка механизма, нужно просто закрепить за каждым, живущим в этом проблемном регионе ежемесячную выплату. Все это должно привести к практическим результатам, а именно:

1. Улучшение качества жизни людей Сибири и Дальнего Востока.

2. Снижение оттока населения и обезлюживания регионов Сибири и Дальнего Востока, а также возможное заселение этих территорий людьми из европейс-

кой части России.

3. Повышение привлекательности постоянно проживания и работы в регионах Сибири и Дальнего Востока.

4. Закрепление этих территорий как исконно Российских, уменьшение вероятности потери этих земель.

Для того, чтобы данное обращение было рассмотрено в органах федеральной власти, нужно было набрать не менее 100 000 голосов. К сожалению, голосование закончилось в августе этого года, не набрав нужного процента.

Но рациональное зерно в этом есть! Вспомните «северные», которые привлекали многих на заработки, а многие приехавшие сюда на заработки люди, потом здесь и оставались жить. Потом «северные» в Амурской области отменили.

Вопрос по доплатам амурчанам можно и нужно поднять на региональном уровне, на уровне Законодательного собрания Амурской области. Тогда амурчане будут получать СПРАВЕДЛИВО оплату за нелегкие условия проживания!

Не надо «подачек», нужна индексация!

За последние два года город Белогорск сократил численность населения на 753 человека. Это и миграционный отток, и естественная убыль населения. Все они не дождались лучших времен перемен.

Игра властей всех уровней в двойные стандарты особенно хорошо видна в преддверии выборов. Находятся деньги на всевозможные привлекательные проекты, правда, иногда на уровне обещаний и заверений. Что стоит инициатива Председателя Прави-

тельства России Д.А. Медведева о поддержке пенсионеров. Правильно рассудив, что активно голосовать ходят пенсионеры, им не мешало бы что-то пообещать. Поэтому появилась информация в СМИ, что в январе 2017 года пенсионерам дадут по 5 тыс. рублей, как компенсация потерпевшим от не выплаченной добавки к пенсии в 2016 году.

Комментарии политиков не заставили себя ждать. С.М. Миронов, Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ:

«Не надо дурачить людей, нужно проводить нормальные повышения два раза в год по уровню инфляции. И обязательно всем пенсионерам, включая работающих. А дополнительная выплата тоже нужна. Мы призываляем сделать это еще в прошлом году, когда из-за неэффективной политики Правительства и Центробанка рубль обрушился, и резко возросла инфляция».

Как и на сколько надо проиндексировать пенсии, видно из диаграммы:



Самое хорошее повышение качества жизни тогда, когда в кошельке прибавилось, а не убавилось. Поэтому нужно накануне выборов не подкупать население «подачками» в пять тысяч, а СПРАВЕДЛИВО индексировать то, что есть!

ТОРЫ В зоне особого внимания!

Труш Сергей Александрович,
кандидат от партии «ЛДПР»



Развитие Амурской области не возможно без комплексного подхода к развитию промышленности, производства и сельского хозяйства. Эти задачи, в значительной степени, должны решаться при помощи ТОРов.

Существующая модель экономических отношений, невзирая на кажущуюся объективность, крайне однобока и сильно зависит от конкретных персонажей власти. Так называемые «законы рынка», где выжи-

вает сильнейший, привели к уничтожению и развалу всего народнохозяйственного комплекса. Точечные меры в попытках управления экономическими процессами показали совершенную неэффективность и лишь наподобили коррупцию.

Заводы и предприятия разрушены, как после бомбёжки, а те, что сохранились, превращены в склады. Станочная база расхищена и продана на металл ради сиюминутной выгоды.

Нет инженеров, нет высококлассных специалистов, нет работников сельского хозяйства и животноводства. С недавних пор соответствующих специалистов перестали подготавливать в институтах и профтехучилищах. Учебные заведения переформированы, а некоторые и вовсе закрыты, превратившись в общежития для китайских граждан. У чиновников в лице отдельных глав муниципалитетов, а также правительства области, нет единого, внятного плана развития промышленности и сельского хозяйства. Нет элементарного – запроса на продукцию, которая необходима уже сейчас или в среднесрочной перспективе для нужд государства. Нет гарантированного спроса на продукцию, следовательно, нет предприятий, а они не создают спрос на тех или иных специалистов. Свою бесхозяйственность и нежелание нести ответственность сваливают на пресловутый рынок, превращая область в дешёвую сырьевую базу, а жителей – в обслугу для предприятий, которые создаются не в интересах области, а неких инвесторов. Чиновники всех уровней и впредь, напившись нашей крови, словно клещи, будут регулярно «отваливаться», уезжая жить туда, где им комфортнее. Скажите, а нам, жителям области, что, совсем плевать на себя? Если так, то почему мы позволяем к себе такое отношение? А раз уж нам пле-

вать на себя, то чиновникам и иностранным олигархам подавно! Всякие разговоры и обещания повышения зарплат работникам бюджетной сферы, снижения платы за ЖКХ или повышения пенсий без комплексного подхода к развитию собственной промышленности и сельского хозяйства является профанацией и заведомой ложью! Невозможно никакое процветание, если оно построено на сокращении доходов населения и постоянном увеличении тарифов. Задача государства состоит в обеспечении условий для повышения уровня благосостояния всех членов общества, а не отдельных его индивидов. Государство может обеспечить выживание отечественным предприятиям ради сохранения ими коллектива в условиях открытого рынка, а прочий, частный, спрос пусть является источником прибыли, что будет стимулировать к развитию, повышению сервиса и качества продукции в конкурентной борьбе.

Для развития экономики, как в отдельно взятом муниципальном образовании, так и в области в целом, необходимо уже сейчас:

1. Провести проверку контрольно-счётной палатой деятельности глав отдельных муниципальных образований на предмет выявления необоснованных трат и, так называемых, «серых» схем.

2. Осуществить полный анализ текущих трат бюд-

жетных средств с определением объёма постоянно-го или переменного спроса на ту или иную продукцию.

3. Разработать стратегический план развития и следовать ему, разбив на поэтапные планы. Только системный и плановый подход, в том числе, при ведении текущей хозяйственной деятельности!

Это позволит внятно выразить и выработать спрос на различную продукцию. А это, в свою очередь, сформирует спрос на конкретные предприятия, обеспечив им рынок сбыта.

4. Внедрить особый формат предприятий государственно-частного партнёрства, который исключает само существование коррупционных схем при ведении хозяйственной деятельности и взаимодействии с бюджетом, но позволяющий предприятиям формировать материальную базу для осуществления плановой модернизации, а также вести контроль органам исполнительной власти за ценообразованием при осуществлении государственных закупок.

5. Исключить дублирование производств по области, если это приведёт к закрытию уже существующих градообразующих предприятий и значительному сокращению рабочих мест в том или ином муниципальном образовании. Максимально эффективно сохранять и использовать уже имеющуюся производственную базу.

6. Создать необходимый спрос на соответствующие кадры, рабочие специальности, инженеров, животноводов. Это позволит жителям области строить планы на будущее, определяя свою профессиональную ориентацию, что приведёт к развитию учебных заведений, а также сократит отток населения не только из конкретного муниципального образования, но и из области в целом.

7. Внедрять и развивать кооперативные связи в тесном взаимодействии не только между районами внутри нашей области, но и с другими субъектами федерации, в рамках региона.

Что может мешать внедрению этого уже сейчас? Как я заявлял в самом начале, вся проблема в конкретных персонажах во власти. Или вы хотите и дальше жить во лжи, терпеть унижения и лишения, игнорируя выборы? Приходите на избирательные участки и помните, Амурская область – это наша земля! Пора уже, засучив руки, строить свою жизнь самим, а не ждать подачек.

В наших силах самим улучшать свою жизнь, поднимая экономику области. Нам нужно вновь создавать уничтоженную промышленность, производство, сельское хозяйство.

**Голосуйте за
Сергея Труша,
голосуйте за ЛДПР!**

Размещение оплачено из средств избирательного фонда избирательного объединения «Амурское региональное отделение Политической партии ЛДПР – Либерально – демократической партии России»

Спасем семью - спасем Россию! Обращение к жителям Амурской области

С пожеланиями мира, спокойствия и надежды обращаются к вам, дорогие Амурчане!

Жизнь каждого из нас полна переживаний за будущее своих семей, своих детей или родителей, самых близких нам людей.

Выезжая в районы области и общаясь с людьми, я знаю, какие трудности испытывает население: лишины достойной старости пенсионеры, нищета инвалидов и одиноких женщин с детьми, проблемы трудоустройства, теряет надежду на будущее молодежь... И что особенно вызывает тревогу, разрушается главное – семья и семейные ценности!

«Народная партия «За женщин России» разработала программу укрепления, помощи и создание условий для российской семьи. Основополагающая цель нашей партии: «**Спасем семью – спасем Россию!**». При отложенных партнерских отношениях с другими партиями есть возможность получить продуктивное взаимодействие и хорошую результативность по направлениям:

- укрепление института семьи и семейных ценностей;
- формирование общественного мнения о приоритете семейного воспитания;

- всестороннее социальное развитие личности и патриотическое воспитание через институт семьи;

- взаимодействие различных структур (государственных, общественных),

- интеграция их усилий в работе с социально-проблемными семьями;

- пропаганда через СМИ и посредством проведения общественных акций идеи приоритета института семьи, семейных ценностей и семейного воспитания.

Вхождение Общероссийской политической партии «Народная партия «За женщин России» на политическое поле



нашего региона – это повышение роли женщины в политике, в экономике, культуре. Поддержка института семьи – приоритетное направление политики, проводимой Правительством Амурской области.

Целью Общероссийской политической партии «Народная партия «За женщин России» является входжение во власть для продвижения конструктивных предложений по развитию страны. Женщины, работающие на уровне принятия решений, труждаясь профессионально, умело, эффективно.

Всякая власть, и муниципальная, и высокая государственная, начинается с места, где мы живем. Именно здесь, на местах, мы выбираем депутатов разных уровней. Это мы – жители Амурской области 18 сентября 2016 года, своим волеизъявлением избираем мэров и депутатов, поручая им на определенный период времени принимать решения от **нашего** имени. Считаю, что каждому из нас предстоит сделать выбор, чтобы обеспечить достойные условия жизни и изгнать из нашей действительности нищету и бедность.

Председатель Амурского регионального отделения «Народная партия «За женщин России»
Наталья Глазкова

Дружеский матч сыграли в «Перекрестке»



В минувшую пятницу в отделении постинтернатного сопровождения ГАУАО БЦССУ «Радуга» в рамках работы молодежного клуба «Перекресток» состоялся дружеский футбольный матч.

Эта игра была посвящена Олимпиаде и Дню физкультурника. Цели данного мероприятия – пропаганда здорового образа жизни и развитие духа спортивного соперничества. На футбольном поле

встретились команды педагогического коллектива центра и выпускников, находящихся на сопровождении в постинтернатном отделении. Встреча началась с приветствия, доклада главному судье соревнования о готовности команд и разыгрывания мяча.

С первых минут на поле развернулась нешуточная борьба. Команда сотрудников центра первой атаковала ворота соперников и открыла счет. Но уже через несколько минут

выпускники сравняли счет, а затем и уверенно вырвались вперед. Игра была очень эмоциональной, никто не хотел уступать. Обе команды были достойными, но все же со счетом 5:2 победу одержали выпускники. Все участники встречи получили огромное удовольствие от матча, отличной погоды и поддержки зрителей.

Отделение постинтернатного сопровождения выпускников ГАУАО БЦССУ «Радуга»

Уважаемые участники дорожного движения!

В начале нового учебного года Госавтоинспекция вновь обращает внимание всех участников дорожного движения на строгое соблюдение правил безопасности на дороге.

Родителям необходимо еще раз напомнить детям правила поведения на проезжей части, для детей начальных классов показать самый безопасный путь в школу, а первоклассникам ежедневно встречать и провожать до тех пор, пока ребенок самостоятельно не научится преодолевать все препятствия на дороге.

Кроме этого, Госавтоинспекция призывает водителей транспортных средств строго соблюдать все меры безопасности, заранее снижать скорость при приближении к пешеходным переходам, образовательным организациям и местам отдыха детей.

Размещение оплачено из средств избирательного фонда избирательного объединения «Амурское региональное отделение Общероссийской политической партии «Народная партия «За женщин России» по выборам депутатов Законодательного Собрания Амурской области седьмого созыва»

Иван АБРАМОВ: «Семья – национальная идея России»



Депутат Государственной Думы, отец четырех детей Иван Абрамов уверен, что после многолетних поисков национальной идеи пора осознать, что национальной идеей России должна стать Семья.

«Россия исторически славилась своими семьями. Семья объединяет людей нескольких поколений и различной степени родства, где все слушают старших, несут на себе обязательства и ответственность, сильные оберегают слабых, и, как правило, все вместе развиваются собственно есемейное дело, «из поколения в поколение» достойно служат определенной профессии. Чем больше, чем крепче семья, тем вернее она воспитывает и учит человека с малых лет быть внимательным к своим родным. Все эти качества может воспитать именно семья, и никакая «социальная политика» привить это человеку не в состоянии. В наше же время поддержка се-

мьи слабо способствует тому, чтобы семьи создавались, крепли и тем более становились многодетными. На деле, чиновники недооценивают необходимость поддержки и развития института семьи, и такой подход не позволяет семье стать важнейшим звеном в процессе развития экономики. И что не менее важно – именно появление крепких семей способно помочь государству в решении вопросов воспитания подрастающего поколения: молодежь по мере своего взросления в семье всегда находится под присмотром старших, а если семья большая, то молодые люди участвуют и в воспитании своих младших братьев и сестер. Такая обстановка с юных лет формирует благоприятную среду для развития личности и позволяет заложить нравственные основы воспитания. В семейном быту множество вопросов требуют решения или, по меньшей мере, участия, поэтому дело находится для каждого. В итоге, семья уже по своей сути является мощным инструментом профилактики правонарушений. И на это в государственной семейной политике следует более активно опираться.

Все усилия государства должны иметь своей конечной целью укрепление института семьи и создание условий для устойчивого семейного благополучия каждой семьи.

Это благополучие зависит от целого ряда факторов: доходов семьи, в первую очередь, жилищных условий, доступности качества образовательных и медицинских услуг, физического и нравственного здоровья детей и взрослых. Ключевая проблема – повышение доходов семей с детьми. Решение этой задачи напрямую связано с развитием

экономики, с открытием новых производств и созданием рабочих мест. Прежде всего, нужны условия для активной трудовой деятельности родителей, распространение опыта работодателей, которые успешно обеспечивают занятость женщин, имеющих детей дошкольного возраста, и нужно решить, наконец, проблемы мест в детских садах. Создать и осуществить программу малоэтажного строительства в стране! Чтобы люди даже с небольшой зарплатой смогли приобрести такой дом на земле. Это реально. Государство выдаст ипотеку на 20 лет под 2–3%. И при этом за каждого ребёнка будет скидка на ставку по ипотечному кредиту. Вот решение проблемы рождаемости, проблемы занятости, жилищной проблемы! Почему же многие, очень многие семьи, матери, дети сегодня по сути брошены на произвол судьбы? Если этого не осознавать, разве не ждет ли то же самое и саму Россию?..

Ведь в стране 50 тысяч родителей ограничиваются в правах либо вообще их лишаются, 60 тысяч детей становятся сиротами при живых родителях. Как такое возможно в цивилизованном государстве?! В 50 регионах, включая Амурская область - неблагоприятная демографическая ситуация, и никакие действующие выплаты эту проблему для семей не решают. При этом даже критерии для подобных выплат применяются разные: часть регионов ориентируются на среднедушевые доходы семьи, часть – на прожиточный минимум ребёнка. По данным экспертов, ухудшение уровня жизни семей, возникающее при рождении детей, возрастает по мере увеличения числа детей в семье: на 16 процентов – среди полных

семей с одним ребёнком, на 30 процентов – с двумя детьми, и на 50 процентов – для полных семей с тремя детьми и более!

Это значит, что сегодня социальная поддержка семей, к огромному сожалению, неэффективна. В основном она оказывается путём выплат пособий. Но их размер, как правило, незначителен, и они малозаметны в семейном бюджете. И тем более эта поддержка очень слаба для неполных семей. Поэтому уже сейчас необходимо остановить рост стоимости посещения детских садов, при отсутствии места – выплачивать родителю компенсацию не менее 10 тысяч рублей в месяц. А в последствии добиться, чтобы уход за ребенком рассматривался в качестве полноценной работы! Кроме того, налоговые вычеты в разы нужно увеличить на третьего и каждого последующего ребенка. И конечно, вернуть в прежнее русло систему образования, которая тесно связана с воспитанием, но сейчас все отчелгивее приобретает черты «рынка образовательных услуг», вопреки тому, что Конституцией каждому гарантировано бесплатное образование.

Для существования и развития общества нет более важного института, чем семья. Именно на её основе возникло, как институт, и само государство. Поэтому, только сохранив семью, возможно будет сохранить страну, развивать экономику, иметь сильную армию.

Семья является главным звеном передачи образовательной традиции, культуры, знаний, истории и опыта нашего народа, и тем самым служит опорой следующим поколениям, перед которыми мы в ответе уже сегодня».

Иван Абрамов

Размещение оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания РФ VII созыва по одномандатному избирательному округу № 71 «Амурская область – Амурский одномандатный избирательный округ» Абрамова Ивана Николаевича

В БЕЛОГОРСКЕ ПО УЛИЦАМ ГУЛЯЛ МЕДВЕДЬ



Фото предоставлено Татьяной Сидоровой

Сообщение на пульт оперативного дежурного Управления по делам ГО и ЧС поступило 4 сентября в 4-35. Таксист, проезжавший по пер. Кооперативный, в районе базы Денисенко увидел дикое животное, перебегавшее дорогу.

Как сообщила пресс-служба Главы Белогорска, на место происшествия оперативно выехала группа спасателей. Действительно, в указанном месте были обнаружены следы довольно крупного зверя. Обстановку оценил и охотовед местного охотниччьего общества. Медведя найти не удалось.

Оперативное совещание по внештатной ситуации, связанной с нахождением в черте городского округа взрослого медведя, провели 5 сентября в администрации Белогорска. Как доложил исполняющей обязанности главы Администрации Галине Бурмистровой начальник Управления по делам ГО и ЧС Михаил Драгунов, дикое живот-

ное весом около 300 килограммов и ростом до двух метров вновь бродило по территории города в течение практически всей предыдущей ночи. Два патруля ДПС межрайонного отдела «Белогорский» преследовали его до 4-30 утра 5 сентября. По имеющейся информации очень крупное взрослое животное видели в районе 4 километра, ул. 2-я Пушкина, ул. Толстого.

5 сентября областное информационное агентство «Амур.инфо» сообщило, что медведь, бродивший по Белогорску с 4 на 5 сентября, покинул пределы города. В понедельник работала оперативная группа с охотничьей собакой. Специалисты прошли по следу и убедились, что зверь ушел из Белогорска и оказался в естественной среде. Но охотоведы подозревают, что, возможно, этот медведь не является диким.

Ведущий специалист отдела охраны животного мира и особо охраняемых природных территорий Александр Бондаренко рас-

сказал, что оперативная группа, в состав которой входили сотрудники полиции, спасатели, охотоведы, убедилась, что медведь ушёл из города. Охотничья собака взяла след, путь хищника проследили до реки Кирьянихи.

Учитывая некоторые данные, специалисты предполагают, что наделавший шум в Белогорске медведь не является диким. «Возможно, его кто-то вырастил в неволе. А теперь выпустил из вольера или зверь сам сбежал, – рассказал Александр Бондаренко. – Предположение основывается на нескольких фактах. Следы показывают, что у медведя нерабочие когти. Дикий зверь летом много роет землю, поэтому его когти стачиваются. А у этого экземпляра они очень длинные, загнуты крюками. Даже на гравийке от них остаются углубления в три сантиметра. Кроме того, за минувшие дни мы не получили ни одной жалобы от жителей Белогорска на то, что зверь что-нибудь сломал, напал на собаку или еще что-нибудь. Нет, медведь чувствовал себя в городе достаточно уверенно, людей и собак не боялся. Поэтому и создается впечатление, что его вырастили люди. Но сейчас, конечно, никто не сознается».

Александр Сергеевич добавил, что ситуация остается на контроле, несмотря на то, что поиски медведя прекратили.

Ранее сообщалось, что в Белогорск дикие звери уже наведывались. В октябре 2015 года по городу разгуливала рысь. Поймать ее так и не удалось.

УДИВЛЯЙТЕ ВСЕХ УМЕНИЕМ ПАРКОВАТЬ АВТОМОБИЛЬ

ПАРКОВКА БУДЕТ БЕЗОПАСНЕЕ с камерой переднего и заднего вида



На правах рекламы

Да, конечно, в наших автошколах учат парковать авто. Но, как правило, эти занятия занимают не особо большое количество отведенного времени всего обучения. И наши новоиспеченные водители паркуются так, что начинают раздражать остальных участников движения. Естественно, они в теории знают, как надо парковаться, куда посмотреть и как повернуть руль.

Но не каждый водитель, даже с опытом вождения, может правильно оценить габариты своего автомобиля, какой просвет между дорогой и высоту бордюра, к которому вы пытаетесь подъехать.

И тогда начинается... оцарапанные бамперы, замятые пороги и, что хуже всего, оцарапанный свой и чужой автомобиль. И хорошо, если ваш автомобиль уже оснащен современными системами парковки, А ЕСЛИ НЕТ?

ТО ВАМ можно установить это дополнительное чудо на Ваше авто. Есть несколько систем, позволяющих безопасно припарковать автомобиль. Сейчас в продаже существуют парковочные радары, которые можно установить на задний бампер автомобиля либо и на задний и на передний бампер вашего авто, которые подают сигнал при приближении к какому либо препятствию и указывают расстояние до него.

Также сейчас есть в продаже камеры заднего и переднего вида. То есть, при включении задней скорости на экране вашей магнитолы появляется изображение того, что там на заднем плане происходит, что позволяет вам с максимальной безопасностью подъехать к препятствию. По такому же принципу действует и камера переднего вида. На парковке, либо при начале движения, блок переключения камер на 15 секунд включает изображение, и Вы смело можете подъехать к препятствию на максимально близкое расстояние, не повредив свой автомобиль, тем самым сохранить еще место на дороге и удивить окружающих знаниями габаритов своей машины.

Статья подготовлена Автоцентром «Мастер 12 вольт» г.Белогорск, тел. 8-914-390-26-62